Câu 1:  [2H1-3.11-1] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lăng trụ có chiều cao bằng 
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Thể tích khối lăng trụ là 
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Câu 2:  [2H1-3.11-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước 
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Câu 3:  [2H1-3.11-1] (SGD Ninh Bình - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 4:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image20.wmf]B

 và chiều cao 
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. Thể tích 
[image: image22.wmf]V

 của khối chóp đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Công thức tính thể tích khối chóp là 
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Câu 5:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy
[image: image28.wmf]2

2

Ba

=
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 của khối chóp đã cho.
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Thể tích 
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 của khối chóp đã cho là: 
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Câu 6:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có đáy là hình vuông cạnh bằng 3 và chiều cao 
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. Tính thể tích 
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 của khối chóp đã cho.
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Thể tích 
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 của khối chóp đã cho là 
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Câu 7:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
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Câu 8:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Khối lăng trụ có chiều cao bằng 
[image: image53.wmf]4

, diện tích đáy bằng 
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Thể tích của khối lăng trụ là 
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Câu 9:  [2H1-3.11-1] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Khối chóp có chiều cao bằng 3, diện tích đáy bằng 5. Thể tích khối chóp bằng
A. 15.
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D.  25.
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Áp dụng công thức 
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Câu 10:  [2H1-3.11-1] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối đa diện đều loại 
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 có độ dài cạnh bằng 
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Khối đa diện đều loại 
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 là khối lập phương. Do đó thể tích của khối đa diện đều đó là:
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Câu 11:  [2H1-3.11-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Thể tích của khối hộp chữ nhật có độ dài 3 cạnh lần lượt là 
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Thể tích của khối hộp chữ nhật là 
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Câu 12:  [2H1-3.11-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
[image: image72.wmf]4

. Thể tích 
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Câu 13:  [2H1-3.11-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Thể tích của khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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 được tính bởi công thức
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Thể tích của khối lăng trụ được tính bởi công thức: 
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